

Hochane Group 2023 年第 2 期 总第 90 期







欢迎关注微信订阅号 宏泉集团

上海宏泉集团有限公司主办 上海市非公企业优秀成

名誉主编 吴桂玲 - 执行主编 陆燕萍 - 责任编辑 朱剑 陈琳 张文俊 钱

图文制作 皮怀谷

长征镇领导实地检查梅川路创城情况

创建全国文明城区已经到了冲刺的关键时刻,梅川路缤纷生活体验街作为普陀区长征镇重要创城点位全力以赴备战迎检。3月17日下午,长征镇党委书记王春明、镇党委委员季赟、赵雪竹一行来到梅川路缤纷生活体验街实地检查督导创城工作落实情况,集团党委委员、副总裁江年胜、上海祥泓物业有限公司物业经理安鹏陪同。镇领导实地进行巡查并听取创城工作汇报,在充分肯定取得创城成果的同时再次强调,梅川路缤纷生活体验街作为普陀区长征镇重要的创城点位,要进一步统一思想、提高认识,明确任务、压实责任,要对标对表,抓紧、抓实、抓细创城各项工作,制定详细方案做好常态化管理和维护。



创城脚步不停 文明春风紧随 -梅川路缤纷生活体验街持续开展创城工作

今年是普陀区创建全国文明城区决胜攻坚关键之年,梅川路商业街作为文明城区创建的重要点位,集团高度重视,积极组织力量投入创城迎检,高标准严要求,抓紧、抓实、抓细创城各项工作。近日,上海祥泓物业有限公司组织专班人员对梅川路商业步行街进行集中整治和街面清理打扫,通过停车位划线换新,维修换新路面减速带、清理疏通排水沟淤泥杂物以及路面清扫冲洗等措施,进一步提升步行街整体的环境和品质并进行常态化的管理和维护。

"人行道宽敞舒适;非机动车整齐划一地停放于划线 区域;步行街马路被打扫得异常干净,各类车辆有序停放 其间。行走在商业街,真是惬意极了!"现场,不少往来 商业街的市民纷纷赞叹道。

与此同时,每日至少两次在梅川路缤纷生活体验街开展精细化机扫水洗,按照"人工普扫、机械清洗、洒水降尘、重点冲刷"的作业模式,对商业街主次干道进行日常清洁维护,更能体现企业创建精神文明工作的精细化管理,切实推动创城工作的常态化机制。









颂歌献给党 奋进新征程 集团参加"星火杯"普陀区职工文艺节目展评展演活动

"红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,红星是咱工农的心,党的光辉照万代……"近日,在宏泉大厦十楼,时常传出《红星歌》的优美歌声,时而逐句学唱,时而一以贯之,时而低声吟唱,时而引吭高歌,让人不禁想一探究竟。原来,这是宏泉集团"祥和韵之声"职工合唱队的队员们正在进行合唱排练。

为贯彻落实党的二十大精神,聚焦普陀"半马苏河、七彩秀带",提升职工群众文化自信自强、丰富职工精神文化生活,在长征镇总工会的推荐下,集团"祥和韵之声"职工合唱队参加了首届"星火杯"普陀区职工文艺节目展评展演活动。

排练现场,一排排整齐的身影、一张张微笑的面孔、精神饱满意气风发,为增强合唱队伍的舞台表现力和感染力,队员们认真排练、倾情演绎。为保证演唱质量,还请了专业的老师进行指导,帮助大家寻找最佳演绎表达。随着排练的进行,队员之间增强了默契,感受进步的喜悦,演唱也渐入佳境。

颂歌献给党奋进新征程。积极唱响新时代主旋律,打造健康向上企业文化,鼓励集团职工在企业新的发展工作中,学习和发扬革命时期的斗争精神和当代的劳模精神、工匠精神,崇尚劳动,爱岗敬业,为全面实现集团 2023 年的发展工作目标建功立业。







集团开展 2022 年度组织生活会民主评议党员工作

为深入学习贯彻党的二十大精神,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,根据党内有关规定,按照《中共上海市委组织部关于召开 2022 年度基层党组织组织生活会和开展民主评议党员的通知》及区委组织部和镇党委的工作指示,近日,集团各支部在集团党委的统一部署下,组织召开 2022 年度民主生活会,认真查找不足,制定整改措施,不断提升自我。集团党委班子成员参加了所在支部的组织生活会和民主评议活动。

民主生活会前,各支部通过《党的二十大报告学习辅导百问》、《二十大党章修正案学习问答》等辅导材料先认真组织党员深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,认真学习习近平总书记在党的二十届一中全会上的重要讲话精神。投资管理支部在学习的基础上组织了书面问答测试,以巩固学习成果。

各支部遵循"团结一批评一团结"的方针,开展了批评和自我批评,每名党员对照新时代合格党员标准,对照入党誓词,全面查找剖析自身在政治、思想、学习、工作、能力、纪律、作风等方面的问题和不足进行交流发言,并通过发放测评表的方式,进行了党员民主测评。

集团党委严格按照年度民主生活会的部署要求,结合实际,狠抓整改落实、强化责任担当,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步深刻领悟"两个确立"的决定性意义,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",全面贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议部署,以奋发有为的精神,将忠诚担当内化于心、外化于行,团结带领职工群众,以新的精神面貌迎接新的挑战,以高质量党建统领企业高质量发展。









用好"学习强国"建设学习型党组织 -集团党委在长征镇"学习强国"学习平台工作推进会上 交流工作分享经验



为持续用好"学习强国"学习平台,用学习的深度提高实干的温度,近日,长征镇召开"学习强国"学习平台工作推进会。宏泉集团代表"两新党组织"上台发言,就抓好"学习强国"工作做了交流。

集团"学习强国"平台学习工作由党工办牵头,成立"学习强国"平台工作领导小组,有党工办牵头、支部书记专职作为本支部学习强国平台的管理员,负责本支部学习平台的下载注册、上线学习、组织管理、督促检查和信息报送等工作,在日常的学习中,条线分明,大大提升学习的能动性和自觉性。

集团党工办坚持每周发布公司各支部"学习强国"的学习情况和综评,在各支部书记带领下形成了"比学赶超"的浓厚氛围。集团党委书记、总裁吴桂玲同志、综合管理支部书记周燕萍同志荣登普陀区长征镇"学习强国六万学分榜"、综合管理党支部张旭栋同志荣获"长征镇2022年度'学习强国'平台学习达人"。几位同志在支部生活会上向大家分享了"学习强国"学习的心得体会,鼓励党员们不光要养成每日学习的好习惯,更要通过每日的"学习强国"学习进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",在企业各自岗位上学以致用,以实际行动接续奋斗,努力建功新时代。

下一步集团将采取不定期的集中学习、现场提问,通过有效的学习方式引导全体党员认真学习平台的各项学习资料、进一步提升学习积极性,在建立长效机制的前提下,将学习平台推广使用情况纳入党员评先评优考核的内容,切实推动平台学习运用常态化,更好的发挥学习引领作用。"学习强国"平台,是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索,积极运用"学习强国"学习平台可不断提升自身的党性和觉悟。学而时习之,不亦说乎。"学习强国"带给我们的不仅仅是丰富的知识储备,更重要的是养成了持之以恒、每日学习的良好习惯。全公司党员以先进为榜样,继续保持和加强常态化学习,比学赶超,一起"不忘初心"。

培塑民族气节 深悟历史使命

—综合管理党支部组织观看 爱国主义电影《满江红》

2月28日,集团综合管理党支部组织党员集中观 看历史题材电影《满江红》,重温民族英雄爱国词作, 感怀英雄家国情怀、浩然正气。

电影《满江红》讲述了岳飞遭秦桧陷害后,一群义士在宋朝与金人和谈前夕与秦桧斗智斗勇,他们怀揣精忠报国热血,前赴后继、九死一生,让岳飞的遗言、岳飞的大义、岳飞的精神重见天日,从此传承。"抬望眼、仰天长啸,壮怀激烈。三十功名尘与土,八千里路云和风。"当看到电影结尾全军复诵《满江红》的片段时,全体党员被精忠报国的英雄情怀打动。

通过此次观影活动,大家深切感悟到了民族英雄的爱国力量,进一步增强了对中华民族精神的认同感,纷纷表示要将影片中获得的精神力量转化为干事创业的动力,以更加饱满的热情、昂扬的斗志投入到岗位工作当中,在新征程中展现宏泉人的新作为。



回望初心、重温党史、缅怀先烈 ——投资管理党支部开展主题党日活动

3月16日下午,集团投资管理党支部赴龙华烈士陵园开展"回望初心、重温党史、缅怀先烈"主题党日活动,瞻仰缅怀烈士英魂,继承弘扬英烈精神。

步入烈士陵园,党员们沿着林荫大道走到了刻有"丹心碧血为人民"七个大字的纪念碑前集体列队,怀着无比崇敬的心情向革命烈士纪念碑鞠躬致敬,敬献鲜花,以简朴而庄重的礼节,向英烈先辈们表达深切的哀思,感谢他们为民族解放、为国家繁荣富强所作出的贡献和牺牲。

先烈开道为后人,后人继业慰忠魂。通过本次活动,党员们牢记先烈的革命精神和优良传统,牢记党员初心使命,增强责任感和使命感,珍惜来之不易的美好生活,大家纷纷表示要以革命烈士的精神为鼓舞,认真学习党的二十大精神,围绕集团新的发展目标,立足岗位,踏实工作,为企业高质量发展贡献力量。





有序有力组织 精准有效施工 一长三角国际协同创新中心全面推进主体结构施工



长三角国际协同创新中心由上海宏泉集团与上海临港 集团共同投资开发,是临港集团和松江区深化践行"区区 合作品牌联动"的重要项目,也是长三角科创走廊重要节 点项目。

长三角国际协同创新中心项目在 2021 年 9 月 3 日正式 开工后,已顺利完成围护、深基坑、基础底板、地下室结构的施工内容,并于 2022 年 11 月 17 日地下室结构整体出零。目前,正紧锣密鼓地施工地上 3 栋塔楼结构。项目部根据总体施工进度计划,预计于 7 月初完成办公楼 B 的结构封顶、于 8 月完成办公楼 A 和酒店楼的结构封顶施工,为松江临港 G60 片区的建设添砖加瓦。

3月16日下午,临云公司总经理王哲洋、副总经理黄静、总工程师杨伟中带队组织开展三月份现场安全检查工作。规建部负责人郑昌锋及参建单位项目负责人陪同参加。检查过程听取了参建单位现场安全管理工作及各项安全措施落实情况、项目的进展工作及后续工程管理事项。王总要求参建各方负责人要做好相互沟通、协调配合工作,会同各参建单位团体作战,落实各项工作,加强现场安全管理,紧盯节点任务,保质保量完成项目建设任务。















"不负芳华,幸福同行"

三月,春回大地,春暖花开。在这个阳光灿烂的日子里,迎来一年一度 的三八妇女节。为和谐企业文化,彰显人文关怀,集团工会精心举办了庆祝 活动,为女神们送上最真挚的祝福。享受女职工专属休假、笑纳节日礼金、 种植花卉、享用节日蛋糕。满满的仪式感让女神们脸上始终充满如花般的灿 烂笑容,大家沉浸在祥和与温馨的氛围里。

集团一如既往地开展妇女节庆祝活动,彰显"聚人、聚心、聚德,同结祥和缘"的企业文化。丰富多彩的活动,让广大女职工们在繁忙工作中缓解了压力,放松了身心,既活跃了团队气氛,增进了同事间的情感,更增强了大家的凝聚力和向心力。













地址:上海市梅川路 1357 号宏泉大厦 11 楼 邮编: 200333 网址: www.hochane.com.cn 电话: (8621) 52759178